

5387/B/26-9-2024).

Συγκεκριμένα:

## **2. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

### **I. Διδακτικό ωράριο**

Η έναρξη, η λήξη, η διάρκεια μαθημάτων του υποχρεωτικού προγράμματος και του ολοήμερου, τα διαλείμματα, ο χρόνος διδασκαλίας κάθε διδακτικού αντικειμένου καθώς και η έναρξη και λήξη του διδακτικού έτους καθορίζονται από τις κείμενες διατάξεις και αποφάσεις του ΥΠΑΙΘΑ. Ανακοινώνονται στους γονείς και τα παιδιά με την έναρξη του διδακτικού έτους και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Σχολείου.

Για το σχολικό έτος 2024-2025 το πρόγραμμα του σχολείου μας διαμορφώνεται ως εξής:

### **Υποχρεωτικό πρόγραμμα**

-υποδοχή των μαθητών και των μαθητριών στο σχολείο: 08:00- 08:15.

-έναρξη 1ης διδακτικής περιόδου: 08:15.

-λήξη υποχρεωτικού προγράμματος- αποχώρηση μαθητών και μαθητριών: 13:15 (εξάωρο)

### **Ολοήμερο πρόγραμμα**

(μόνο για τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου που συμμετέχουν στο Ολοήμερο)

- έναρξη λειτουργίας των δραστηριοτήτων Ολοήμερου προγράμματος: 13:20

- λήξη των δραστηριοτήτων Ολοήμερου προγράμματος: 16:00.

Οι γονείς/ κηδεμόνες των μαθητών και των μαθητριών που είναι εγγεγραμμένοι στο Ολοήμερο πρόγραμμα δηλώνουν από την αρχή της σχολικής χρονιάς την ακριβή ώρα αναχώρησης από το σχολείο στις 15:00. ή στις 16:00.

Οι γονείς και Κηδεμόνες δηλώνουν από την αρχή της σχολικής χρονιάς ποια πρόσωπα θα παραλαμβάνουν τα παιδιά τους κατά την ώρα αποχώρησης είτε από το βασικό ωρολόγιο πρόγραμμα είτε από το Ολοήμερο.

## **II. Προσέλευση και αποχώρηση μαθητών/μαθητριών**

• Η προσέλευση των μαθητών και μαθητριών είναι **08:00 έως 08:15** από την είσοδο του σχολείου.

Το καθημερινό ημερήσιο σχολικό πρόγραμμα αρχίζει με την προσέλευση των μαθητών στο χώρο του σχολείου την ώρα που προβλέπεται στο Εβδομαδιαίο Ωρολόγιο Πρόγραμμα. **Στο Δημοτικό Σχολείο οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί εφημερίας υποδέχονται τους μαθητές στην είσοδο του σχολείου και οι γονείς-συνοδοί αποχωρούν. Κατά τη διάρκεια του χρόνου της προσέλευσης των μαθητών δεν παρενρίσκειται στο χώρο του σχολείου κανείς εκτός των μαθητών και των εκπαιδευτικών.** Την ώρα που προβλέπεται στο ΕΩΠ, μετά το ηχητικό σήμα (κουδούνι), με ευθύνη των εφημερευόντων κλείνει η είσοδος του σχολείου. Η προσευχή θα πραγματοποιείται στο προαύλιο του σχολείου.

**Η τήρηση του ωραρίου προσέλευσης μαθητών πρέπει να εφαρμόζεται σχολαστικά από τους γονείς των μαθητών.** Μαθητής ή μαθήτρια που καθυστερεί να προσέλθει στην προαναφερόμενη ώρα, πρέπει να προσκομίσει το απαραίτητο δικαιολογητικό, ή να έχει ενημερώσει τον εκπαιδευτικό τάξης από την προηγούμενη ημέρα. Σε περίπτωση καθυστερημένης προσέλευσης ο/η μαθητής/τρια εισέρχεται και παραμένει στον χώρο του σχολείου έως την αλλαγή της ώρας όπου και εισέρχεται στην τάξη του/της.

• Οι γονείς ή κηδεμόνες που συνοδεύουν τα παιδιά τους το πρωί, αφού βεβαιωθούν ότι εισήλθαν στο προαύλιο, αποχωρούν αμέσως μόλις χτυπήσει το κουδούνι της έναρξης των μαθημάτων. Με σκοπό να εξασφαλίζεται η ασφάλεια των μαθητών και να αποτρέπεται η αναίτια είσοδος και έξοδος